Ata da quarta Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia doze de março de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da ata da reunião anterior onde o Vereador Rosélio solicitou correção dizendo que solicitava o aumento do número de médicos no Bairro das Flores e não a relação dos mesmos que atendem na localidade. Sendo a mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo passou-se a Ordem do Dia: Votação do parecer conjunto das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 003/2010 que “Dispõe sobre Abertura de Crédito Especial”, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, passou-se a primeira fase de discussão e posterior votação do referido projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Pedido de Informação nº 001/2010 que solicita informação sobre o Plano Diretor do município. E Pedido de Informação nº 002/2010 que solicita informações sobre a ocupação de alguns cargos criados em dois mil e dez. ambos de autoria do Vereador Luiz Otávio dos Santos, discutidos e aprovados por unanimidade. Passando a Palavra livre o Vereador Danilo parabenizou os funcionários que cumprem sua carga horária e o Sr. Prefeito pelo pagamento sempre em dia. Registra que os médicos não cumprem sua carga horária, e que isso é sabido por todos, mas que faltam e não existe desconto do pagamento dos mesmos poucos sabem. Diz que deveriam ser descontados como qualquer outro funcionário, já que são todos regidos pelo mesmo estatuto, dizendo que quem deve controlar a presença dos médicos, ou seja, se faltam ou não, é a parte administrativa da Diretoria de Saúde. Registra que os médicos do município todos tem outros vínculos empregatícios, e que nestes vínculos sempre chegam no horário e nunca faltam, por que são descontados em seus vencimentos. Ressalta que na próxima reunião fará requerimento solicitando o cumprimento da carga horária semanal de vinte horas pelos médicos. E que já que não cumprem o horário deveriam pelo menos vir e atender os pacientes marcados. O Vereador Ivanir registra que a confraternização que foi mencionada, proposta pelo Sr. Prefeito Municipal, não é para responder requerimentos, e que os vereadores estão equivocados. Esclarece que é apenas uma reunião com o intuito de aproximar mais o Executivo do Legislativo. O Sr. Presidente parabeniza e agradece o Sr. Prefeito por atender suas reivindicações, principalmente a de colocação de saibro em frente ao posto de policial em Serraria, onde estava com muitos buracos e com isso dificultando o trafego, tanto de pedestres quanto de veículos. Sem mais, o Sr. Presidente convocou nova reunião para ao dia dezenove de março. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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